



亞洲的長壽鄉

位於喜馬拉雅山，界於中印巴三國之間……

據一位醫學家說：「水含有頗多的礦物質，因此喝這種水，無疑等於每天服用營養品和藥物。」水可能是長壽的最大秘密之一。

在這個山谷裏，出產着各種果菜，其中杏是一種主要食物。他們先把杏乾浸

泡冰水中，讓其發酵，隔了一個夜晚，翌日正午便濃香的飲料。午餐時常飲一兩杯這種飲料。他們的主食，包括用麥和杏製成的餅。冰水是代替茶和咖啡。這裏沒有牛油，牛奶的產量極少，往往用來製造乳酪。這裏沒有白麵包，肉食也很少。每年每人只吃幾次肉。他們吃的蔬菜有捲心菜、胡蘿蔔、洋蔥等等。百分之八一是生吃的。吃生果時，多數連果皮一起吃下去。這種天然食品和原始飲食習慣，可能也是長壽秘訣之一。

這裏耕種的農田，是依水坡修築的梯田，依靠從喜馬拉雅山下來的冰水灌溉，不施人肥料，也不用殺蟲劑等化學藥物，讓其天生天長。有的科學家對這種耕作頗感興趣，認為吃不化學肥料種植的蔬菜和糧食，也許與長壽有關。

這裏處於高山地帶，陽光充裕，空氣清鮮，為一般繁華都市所缺少，却正是人們長壽的條件之一。

〔上〕

別墅變木屋的故事

羅克

（香港通訊）香港有些人的「生財之道」，可以像變戲法一樣，點石成金。

最近某建築公司竟然也玩魔術，幻出

一座海市蜃樓，公開出售，發了大財。

話說今年年初，香港報章上出現一則賣樓廣告，說有一幅新建成的花園洋

房式別墅出售，名為「惠苑別墅」，高

樓兩層，分四個單位，座落在新界馬料

水檣樹灘，環境優美，裝飾一流，售價

特康云云。廣告登出後不久，四個單位便陸續為四個買業人所購，他們都已

訂買賣契約，並及早發現排斥現象的發生，並及時採取措施。

他說，病人因此可能不得不終身接受抑制免疫的藥物，如強的松等。

而外科小組還要十分細心觀察病人，

無效的心臟病而瀕於死亡者，他們的身體虛弱，使手術增加了困難。所以

換心手術與壽命

朱雀

（香港通訊）目前，換心手術的免疫排斥作用

，許多問題已逐漸有辦法克服，近年

都是由於身患不治之症，或者是腰

痙攣，一些身體較壯，年紀較輕的病人，

存活率比較高。十年的經驗表明，五

十五歲以下能活下來的機會要多一些

時採取措施。

另外，還有一個無可避免的困難

，這就是所有接受換心手術的病人，

都是由於身患不治之症，或者是腰

痙攣，一些身體較壯，年紀較輕的病人，

存活率比較高。十年的經驗表明，五

十五歲以下能活下來的機會要多一些

時採取措施。

新屋潤大平房

（香港通訊）目前，換心手術的免疫排斥作用

，許多問題已逐漸有辦法克服，近年

都是由於身患不治之症，或者是腰

痙攣，一些身體較壯，年紀較輕的病人，

存活率比較高。十年的經驗表明，五

十五歲以下能活下來的機會要多一些

電視修理

（香港通訊）目前，換心手術的免疫排斥作用

，許多問題已逐漸有辦法克服，近年

都是由於身患不治之症，或者是腰

痙攣，一些身體較壯，年紀較輕的病人，

存活率比較高。十年的經驗表明，五

十五歲以下能活下來的機會要多一些

滿地可銀行

（香港通訊）目前，換心手術的免疫排斥作用

，許多問題已逐漸有辦法克服，近年

都是由於身患不治之症，或者是腰

痙攣，一些身體較壯，年紀較輕的病人，

存活率比較高。十年的經驗表明，五

十五歲以下能活下來的機會要多一些

滿地可銀行

（香港通訊）目前，換心手術的免疫排斥作用

，許多問題已逐漸有辦法克服，近年

都是由於身患不治之症，或者是腰

痙攣，一些身體較壯，年紀較輕的病人，

存活率比較高。十年的經驗表明，五

十五歲以下能活下來的機會要多一些

新屋兩間屋主自賣

（香港通訊）目前，換心手術的免疫排斥作用

，許多問題已逐漸有辦法克服，近年

都是由於身患不治之症，或者是腰

痙攣，一些身體較壯，年紀較輕的病人，

存活率比較高。十年的經驗表明，五

十五歲以下能活下來的機會要多一些

（1）

奇難雜症輯錄

：

（2）

（3）

（4）

（5）

（6）

（7）

（8）

（9）

（10）

（11）

（12）

（13）

（14）

（15）

（16）

（17）

（18）

（19）

（20）

（21）

（22）

（23）

（24）

（25）

（26）

（27）

（28）

（29）

（30）

（31）

（32）

（33）

（34）

（35）

（36）

（37）

（38）

（39）

（40）

（41）

（42）

（43）

（44）

（45）

（46）

（47）

（48）

（49）

（50）

（51）

（52）

（53）

（54）

（55）

（56）

（57）

（58）

（59）

（60）

（61）

（62）

（63）

（64）

（65）

（66）

（67）

（68）

（69）

（70）

（71）

（72）

（73）

（74）

（75）

（76）

（77）

（78）

（79）

（80）

（81）

（82）

（83）

（84）

（85）

（86）

（87）

（88）

（89）

（90）

（91）

（92）

（93）

（94）

（95）

實姓

孝子復仇殺人免罪

——康姓有一系原本姓匡——

焉知處理此案者，爲刑部侍郎孫革，以康買得做瓜人，乃爲報父仇，孝性天致，宜賜矜宥，乃將原案奏上穆宗皇帝，恩准赦免其死罪焉。

宋康保裔比公爲射擊家及名騎師，乃宋洛陽人，爲龍捷指揮使，歷立戰功，謹厚好禮，喜賓客，善騎射，真宗時爲高陽關都部署，與契丹戰而殉國。

康若泰，元代康姓聞人，有康若泰，此公字魯瞻，授澧州判官，此位康公，爲人正直，在任內從不私人接見任何人，除公事公辦外，一般鬼域。

去年香港日遊客食過一次滿漢全席，共食四日四餐，費港幣十萬元；現時北京的滿漢全席吃五日六餐，祇費四萬港元

昇平起見，不能不斬脚趾避沙虫，今

有留境權利，否則決驅逐出境，富人一聽，嗤，居然出到括把，人人均着

州閩糧荒，本官認澈底除荒急，粉飾

功，謹厚好禮，喜賓客，善騎射，真

宗時爲高陽關都部署，與契丹戰而殉國。

去年香港日遊客食過一次滿漢全席，共食四日四餐，

費港幣十萬元；現時北京的滿漢全席吃五日六餐，祇費四萬港元

昇平起見，不能不斬脚趾避沙虫，今

有留境權利，否則決驅逐出境，富人一聽，嗤，居然出到括把，人人均着

州閩糧荒，本官認澈底除荒急，粉飾

功，謹厚好禮，喜賓客，善騎射，真

宗時爲高陽關都部署，與契丹戰而殉國。

快捷食品餐館出賣

放映紀錄

奇世界

峰

代理置業投資汽車保險房屋燕梳

雲哥華埠小姐 1877

伍澤濤

伍慧芬

恭請雷胞購買

伍大小姐

加拿大公司

733-5743

濂澤

733-5743

二埠中心果子雜貨店

往來行人如識，門口巴士

七時半，生意好，具潛力

若略加改良，營業可大增

西人舖主急讓，開價四萬

五千，有價講。

七時半，生意好，具潛力

西人舖主急讓，開價四萬

布圖士與民治黨座談討論華埠興革點城市長訪問洪門

(本報天涯客點城通訊)點開頓市長布圖士,省府高級職員胡健華、黃伯新,谷進顯,於十月廿七日正午十二時蒞臨洪門民治黨分部訪問,主委馬立民,副主席潘樹深,顧問唐宗尚,謝汝培,監察委員余松炎,外交顧問楊,姚程輝,法律顧問馬楚民,實業部顧問麥英甫,達權社社長潘祖祥,體育會會長盤鏡湖,振華聲社長許傑儒,書記黃官傳,財政馬卓仁,博士馬福綿,建築師譚應華等在洪門禮堂迎迓,市長蒞臨,由外交顧問楊介紹各職員與市長握手言歡,全體依次就位。

主委馬立民致歡迎詞謂:蒙市長閣

下駕臨,一瞻風采,和藹可親,正是一位平民主導的市長,無階級之分,向我們伸出友誼之手,今後中加關係,益加親善,對改建華埠,何時開始拆遷,請予明示。市長致詞:今天本人到貴部訪問

,就是聯絡友情,承蒙各位熱情招待,萬分感謝,今後本市如有應興革之事,請各位提供寶貴意見,以資參攷。本

人樂意接受。

對改建華埠,繁榮市區,正在計劃進行,不久將來,當可實現,多謝各位

盛情。下午二時全體拍照,隨即共赴酒樓午餐,適逢殷高高領,濟濟一堂,高朋滿座,談笑風生,極一時之盛。

周瑞仰夫人逝世訊

(雲訊)已故耆周瑞仰元配夫人

關氏,原籍開平李村西成里人,來加廿

餘年,向居雲埠,為人溫淑慈祥,克盡

婦道,不幸於十一月二日下午七時,病

終內寢,積闊壽八十九歲,親友聞

悉,深為惋惜,其公子維軒,維暢,女

公子秀金,及媳婦孫等均在美國謀生,

驚聞噩耗,立即奔喪前來,親視含殮,

遵禮成服,並得宗伯瑞炳君,協助辦理

喪事,定期於同月八日(星期三)下午

二時半,假座晤市黨部儀館舉行喪禮,

出殯歸土,卜葬於科士蘭墓園。治喪處

·跑街三七二樓上四號室。

沙堆總會定期會議

(雲訊)雲埠沙堆僑安總會,謹定

期於十一月十九日(星期日)下午一時

,在該會禮堂召開會議,商議紀念與選

舉明年職員事宜,希該會職員會員,依

時就會,共同商討,以利進行云。

加西屋價漲了一倍

(渥太華加新社電)聯邦與各省聯

合調查統計報告稱,一九七〇年代中葉

,全加之新宅建造公司均發大財,從七

二至七六年間,十五家主要建宅公司之

股東,平均可獲百分三十五未扣稅之盈

利,安省屋價漲得最快,加西屋價在過

去三年內漲了一倍,到七六年旺氣已過

,但各大地產發展公司已成巨富,以該

十五家為例,七六年之利潤合計為兩億

七千五百萬元,七一年僅為六千萬元。

蘇謀滲透加國已久

前後十餘次被破獲

(渥太華加新社電)蘇聯在加拿大

佈設間諜網被破獲,已非第一次,而係

由來已久。

一九四九年,蘇聯大使館通訊員

曾戈在渥太華自首,供出蘇館十名官員

在加之間諜網。

一九五六年,蘇館二等秘書樸·夫

向加國空軍工程師史·疊·保收買軍事情報

,案發被逐離加。

一九六一年,蘇聯武官羅·專諾·大·中

校收買加國某官員刺探機密,被密告驅逐。

一九六四年,蘇聯駐加商務參贊·史·

拉索夫向加國官員賄買情報被逐。

一九六五年,蘇聯駐加商務參贊·史·

赤戈可與書記鮑魯堅,運用數以萬計之

金錢向加國兩軍官收買國防機密及工業

情報,被告密驅逐。

(未完)

</